
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 ވޒަީފާއަށް އެދޭ ފޯމު 

 ފޯމު ފރުމުުގައި އަދި ހުށަހެޅމުުގައި ސމަާލުކަނދްޭންވީ ކަންތއަްތައް: 

 ފމޯު ފރުިހމަަކޮށްފައި ހުންނަންވާނީ ރީތިކޮށް ކިޔަން އެނގޭގޮތަށް ކޅަު ނުވަތަ ނޫކުލއަިގެ ގަލމަަކުންނެވެ.  .1

ވަނަ ނަނބްރަުގއަިވާ ޗެކްލސިްޓުގައި ހމައަަށް ލިޔެ، އެ ލިޔުންތއަް ހމައަަށް ލބިުނުކަން އދިާރއާިން ޗެކްކޮށް ލިޔުންތއަް    4މި ފމޯުގެ    ލިޔުންތަކއެް ހުރިހާ  ފމޯއާެކީ ހުށަހޅަާ   .2

 ބަލއަިގަތްކމަުގެ ސްލިޕްކޅޮު ލިބިގަންނަންވާނެއެވެ.  

 ފމޯު ހުށަހަޅަންވާނީ އެ މަޢުލމޫާތު ލިޔެ ފމޯު އދަާހަމަކރުުމަށްފަހުއެވެ.  ރެވިފައި ނުވާނަމަ،ވަނަ ނަނބްަރުގއަި ލސިްޓުކު 4ފމޯއާެކީ ހުށަހަޅާ ލިޔމުއެް މި ފމޯުގެ  .3

ގޮތަށް ހުށަހަޅާ ލިޔުންތއަް ލިސްޓުގެ ފޯމެޓަށް ތއަްޔރާުކޮށްފއަިވާ އިތުރު ކރަުދާ  4ފމޯުގެ   .4 ހެއްގައި ލިޔެ ފމޯއާެކީ  ވަނަ ނަންބރަުގައި ހމިެނޭ ލސިްޓަށް ވރުެ އިތުރުވާ 

 ދާނއެެވެ.  ހުށަހޅެި 

 ންކޮށްފއަިވާ އީމެއިލް އޑެްރެހަށެވެ.  ވޒަީފާއަށް ކރުިމަތިލާ ފރަާތަށް ފޮނުވަނޖްެހޭ ރަސމްީ އެނމްެހއަި ލިޔުންތަކާއި ކރުެވޭ ރސަްމީ މުޢމާަލާތުތއަް ފޮނުވޭނީ ފމޯުގައި ބަޔާ .5

 

 

 އެދޭ ވޒަީފއާާ ބހެޭ މަޢުލމޫާތު  .1

 މޤަާމުގެ ނަން:  

 މޤަާމުގެ ރޭންކު:   އިޢުލާން ނަނބްަރު:  

 ތަން: /ވޒަީފާ އޮތް އޮފސީް  ސެކްޝަން:  

 

 ވޒަީފއާަށް އެދޭ ފަރާތގުެ މަޢލުމޫާތު  .2

 ފރުިހމަަ ނަން:  

 ދއާިމީ އޑެްރސެް:  

 ދރިިއޅުޭ އޑެރްެސް:  

 ދރއ. ކޑާު ނަނބްަރު:   ފޯނު ނަނބްަރު:  

 މެއިލް އޑެްރސެް: -އީ  

 އަދާކރުާ ވޒަީފާ: މިހރާު ވޒަީފއާެއް އަދާކރުާނމަަ 

 ވޒަީފާ އަދާކރުާ ތަން: 

 

 ޚިދމުަތްކުރމުގުެ ބޮނޑްބާެހޭ މަޢލުމޫާތު  .3

ބޮނޑްުކުރެވިފައި ކަށް ޚިދމުަތް ކރުުމަށް  ރއާްޖޭގައި ނުވަތަ ރއާްޖއެިނބްޭރުގައި ތަޢުލމީު ހސާިލުކރުމުުގެ ސަބބަުން ނުވަތަ އެ ނޫން ވސެް ގޮތަކުން ވަކި ތަނަކަށް ވަކި މއުްދަތަ

 ނުވޭ      ކރުެވިފައިވޭ     ؟ވޭތޯ

 ؛ކުރެވިފއަިވާ ނމަަ

 ބޮނޑްުކުރެވިފައިވާ އދިާރާ:   ބޮނޑްު ހމަަވާ ތރާީޚު: 

 



 
  
  

-2- 
 ވޒަީފއާަށް އެދި ހުށަހޅަާ ހުރިހާ ލިޔނުްތއަް ބަޔާންކުރާ ޗެކލްސިްޓު   .4

 ލިޔުންތަކުގެ ތެރއެިން އެޕްލިކޭޝަނއާެކީ ހުށަހަޅާ ހރުިހާ ލިޔުންތައް މި ބއަިގއަި ލސިްޓުކރުާށެވެ.) (ހުށަހޅަަންޖެހޭ ކމަަށް އިޢުލާނުގައި ބަޔާންކރުާ 

އިދރާާއަށް 

 ލބިފިައި 

ޞަފްޙގާެ  

 އދަދަު

 # ހުށަހޅަާ ލިޔމުުގެ ތަފްޞީލު 

 1 ވޒަީފާއަށް އެދޭ ފރަާތުގެ ވަނަވރަު (ސީވީ)  

 2 ކޮޕީދިވެހި ރއަްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކޑާުގެ    

   3 

   4 

   5 

   6 

   7 

   8 

   9 

   10 

   11 

   12 

   13 

   14 

   15 

   16 

   17 

   18 

   19 

   20 

   21 

   22 

   23 

   24 

   25 

   26 

   27 

 



 
  
  

-3- 
 ވޒަީފއާަށް އެދޭ ފަރާތގުެ އިޤރްާރު  .5

އއެްބަ މީހއެް،  އެއްބަނޑުއއެްބަފާ  ފރިިއއެް،  އަންބއެް،  ދރަިއއެް،  ބައްޕަ،  މަންމަ،  ފރަާތުގެ  ތިޔަ  އޮފީހުގައި  އދަާކުރަންޖެހޭ  މީހއެް  ވޒަީފާ  އއެްބަފާ  ނުވަތަ  މީހެއް  ނޑު 

 ބަޔާންކރުުމަށް} {މި ސުވާލުގެ ޖަވބާަކީ އާން އެކޭ ނމަަ، ތަފްޞީލު ތރިީގއަި    ނޫން   އާން ؟ ވޒަީފާއދަާކުރމަުން ދޭތޯ

 ގޅުުން އޮތް ފރަާތުގެ ނަން:  އޮތް ގުޅުން:  

ނުވަތަ   ،ތދެު މަޢުލމޫާތެވެ. މި ފމޯުގއަިވާ މަޢުލމޫާތު އަދި ފމޯއާެކު ހުށަހޅަާ ލިޔެކިޔުންތއަް ތދެުނޫން ކމަަށް ސާބިތުވއެްޖެ ނމަަ  ،މި ފމޯުގައި އަޅުގަނޑު ދީފައިވާ މަޢުލޫމާތަކީ

ނިނމްާފައިވާ ނިންމުން ވެސް ބާޠިލުކރުެވޭނެއެވެ.    ،މި ފމޯު ބާޠިލުކރުުމއާެކު މި ފމޯުގއަިވާ މަޢުލމޫާތުގެ މއަްޗަށް ބުރަވެ  ފމޯުގައި ހމިަނާފައިވާ މައުލމޫާތު ފރުިހަމަ ނުވާ ނމަަ

 އދަި ދޮގު މަޢުލޫމާތު ދީފައިވާ މައްސަލއަާ ގުޅިގެން ޤާނޫނީގޮތުން އޅަަނޖްެހޭ ފިޔަވޅަު އޅެުމަށް ކމަބާެހޭ ފރަާތަށް ފޮނުވޭނއެެވެ.

 ވޒަީފާއަށް އެދޭ ފރަާތުގެ ސއޮި:   ތރާޚީު:  

 

 އދިާރާގެ ބޭނމުަށް 

 ފމޯު އޮފީހަށް ބަލައިގަތް ފަރާތުގެ ނަން:  ބަލއަިގަތް ގަޑި: ފމޯު 

 ފމޯު ބަލއަިގަތް ތރާީޚު:  ސއޮި: 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -----------

----- 

 ވޒަީފއާަށް އދެި ހށުަހޅަާ ފރަާތަށް ދކޫުރާ ސލްިޕް

ވނަަ ނަނބްަރގުއަި ލސިްޓުކޮށް އިދާރއާަށް ލބިިފއަިވކާމަަށް ފާހގަަކށޮްފއަިވާ ހުރިހާ ލިޔުނތްއަް    4ވޒަީފއާަށް އެދި ހުށަހޅަފާއަިވާ އެޕލްކިޭޝަން ފމޯުގެ  

 އެޕްލިކޝޭަން ފމޯއާެކީ އިދރާއާަށް ވނަީ ލބިިފއަެވެ.  

 ވޒަީފާއަށް އެދި ހުށަހޅަާ ފރަާތުގެ ނަން:  އދެޭ މަޤމާު: 

 އިޢުލާން ނަނބްަރު:  

 ވޒަީފާއަށް އެދި ފމޯު ހުށަހޅެި އދިާރާގެ ނަން: 

 ކެންޑޑިޭޓުގެ ކޑޯު ނަނބްަރު: 

 ފމޯު އޮފީހަށް ބަލައިގަތް ފަރާތުގެ ނަން:  ސއޮި:  

 ފމޯު ބަލއަިގަތް ތރާީޚު:  ގޑަި:   އދިާރާގެ ރސަްމީ ތއަްގަނޑު:  

 

 

 


